

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:519547-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sieniawa: Usługi leśnictwa
2020/S 212-519547**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 207-504281)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe, Nadleśnictwo Sieniawa w Sieniawie

Adres pocztowy: ul. Kościuszki 11

Miejscowość: Sieniawa

Kod NUTS: PL POLSKA

Kod pocztowy: 37-530

Państwo: Polska

E-mail: sieniawa@krosno.lasy.gov.pl

Tel.: +48 166227965

Faks: +48 166227965-102

Adresy internetowe:

Główny adres: www.krosno.lasy.gov.pl/sieniawa

Adres profilu nabywcy: http://bip.lasy.gov.pl/pl/bip/dg/rdlp_krosno/nadl_sieniawa/zamowienia_publiczne

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Sieniawa w roku 2021

Numer referencyjny: S.270.1.3.2020

II.1.2) Główny kod CPV

77200000 Usługi leśnictwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (tekst jedn.: Dz.U. z 2020 r., poz. 6 z późn. zm. – „Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, szkółkarstwa, nasiennictwa oraz gospodarki łąkowo-rolnej do wykonania na terenie Nadleśnictwa Sieniawa w roku 2021. Zakres rzeczowy przedmiotu zamówienia obejmuje sumaryczne ilości prac z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna, szkółkarstwa, nasiennictwa

oraz gospodarki łąkowo-rolnej wynikające z załącznika nr 3 do SIWZ. Standardy jakościowe odnoszące się do wszystkich istotnych cech przedmiotu zamówienia, określa decyzja nr 100 Dyrektora Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych z dnia 18 sierpnia 2020 r. w sprawie wprowadzenia opisu standardu technologii wykonawstwa prac leśnych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/10/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 207-504281](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Powinno być:

5 625 000,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

467 300,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

433 400,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

314 800,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

597 700,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

607 400,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

592 300,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

501 600,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

520 400,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 9

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

576 200,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 10

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

538 600,00 PLN

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Powinno być:

475 300,00 PLN

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**